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Ata da 39ª (trigésima nona) Sessão Ordinária do Segundo Período de 
Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Sexta Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul  do Norte, Estado do Pará, realizada aos 09 (nove ) de 
dezembro do ano de 2016 (Dois mil e Dezesseis), às 10:15 (dez horas e quinze 
minutos) no Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência do 
vereador SILVANO DA SILVA AGUIAR, e na presença dos vereadores: Adevir 
Sué Dias, José Filho Costa Palmeira, Jorge Luiz Barros Carneiro, João José 
Dias de Souza e Claudete Campos Sousa iniciou-se a presente Sessão. O 
Presidente pediu a Secretária para fazer a leitura Bíblica. Após, passou a 
palavra aos líderes partidários presentes para discussão da ata anterior, que foi 
discutida e achada conforme, sendo então aprovada por unanimidade. Em 
seguida, determinou à secretária que fizesse a leitura das matérias, que foram: 
Votação Final do Projeto de Resolução n.º 005/2016, que institui a Comissão 
especifica para levantamento, avaliação e controle dos bens patrimoniais da 
Câmara Municipal, e dispõe sobre a instrução normativa  para o registro, 
controle e inventário dos bens patrimoniais moveis e imóveis, estabelecendo 
rotinas  no âmbito do Poder Legislativo, e dá outras providencias; leitura do 
Parecer favorável ao Projeto de Resolução nº 006/2016, que dispõe sobre a 
baixa Patrimonial de bens deteriorados, pertencentes ao acervo patrimonial da 
Câmara Municipal e dá outras Providencias. Continuando, o presidente Passou 
ao Pequeno Expediente,  e por não haver inscritos para esse momento, 
passou direto ao grande Expediente,  no qual também não houve inscritos, 
passando direto para a Ordem do Dia,  onde passou para discussão final o 
Projeto de resolução n.º 005/2016, que institui a Comissão especifica para 
levantamento, avaliação e controle dos bens patrimoniais da Câmara 
Municipal, e dispõe sobre a instrução normativa  para o registro, controle e 
inventário dos bens patrimoniais moveis e imóveis, estabelecendo rotinas  no 
âmbito do Poder Legislativo passando a palavra aos líderes que se 
manifestaram a favor e em seguida passou para a votação final do Projeto de 
resolução n.º 005/2016, que institui a Comissão especifica para levantamento, 
avaliação e controle dos bens patrimoniais da Câmara Municipal, e dispõe 
sobre a instrução normativa  para o registro, controle e inventário dos bens 
patrimoniais moveis e imóveis, estabelecendo rotinas  no âmbito do Poder 
Legislativo sendo aprovado por unanimidade. Continuando passou para a 
discussão ao Parecer favorável ao Projeto de Resolução nº 006/2016, que 
dispõe sobre a baixa Patrimonial de bens deteriorados, pertencentes ao acervo 
patrimonial da Câmara Municipal e dá outras Providencias passando a palavra 
aos líderes que manifestaram-se a favor, logo após passou para a votação do 
Parecer favorável ao Projeto de Resolução nº 006/2016, que dispõe sobre a 
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baixa Patrimonial de bens deteriorados, pertencentes ao acervo patrimonial da 
Câmara Municipal e dá outras Providencias, que foi aprovado por unanimidade.  
E por nada mais haver a tratar para o momento, declarou encerrada a Sessão, 
da qual foi lavrada esta ata, que após lida, discutida em plenário e aprovada, 
vai devidamente assinada pela Mesa Diretora que dirigiu os trabalhos desta 
Sessão. Plenário Adorando Alves dos Santos, 09 de dezembro de 2016. 

Presidente : _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: __________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 40ª (quadragésima) Sessão Ordinária do Segundo Período de 
Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Sexta Legislatura da Câmara 
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Municipal de Água Azul  do Norte, Estado do Pará, realizada aos 14 (quatorze ) 
de dezembro do ano de 2016 (Dois mil e Dezesseis), às 10:15 (dez horas e 
quinze minutos) no Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência 
do vereador SILVANO DA SILVA AGUIAR, e na presença dos vereadores: 
João José Dias de Souza, José Filho Costa Palmeira, Rodrigo de Souza Leite, 
Maria Valdenia A. Severo, Atualpa da Silva Costa, Jorge Luiz Barros Carneiro e 
Claudete Campos Sousa,  iniciou-se a presente Sessão. O Presidente pediu a 
vereadora Valdenia para fazer a leitura Bíblica. Após, passou a palavra aos 
líderes partidários presentes para discussão da ata anterior, que foi discutida e 
achada conforme, sendo então aprovada por unanimidade. Em seguida, 
determinou à secretária que fizesse a leitura das matérias, que foram: Votação 
Final do Projeto de Resolução nº 006/2016, que dispõe sobre a baixa 
Patrimonial de bens deteriorados, pertencentes ao acervo patrimonial da 
Câmara Municipal e dá outras providencias. Continuando, o presidente Passou 
ao Pequeno Expediente,  e por não haver inscritos para esse momento, 
passou direto ao grande Expediente,  passando a palavra para os vereadores 
inscritos, e passou a palavra para o vereador João que primeiramente 
agradeceu a Deus, e cumprimentou a todos presentes, agradeceu aos colegas 
vereadores pelo companheirismo durante esse mandato, agradeceu aos 
servidores da casa, agradeceu a presença do sargento J. Souza  e despediu 
desejando um feliz natal e bom ano novo. E a palavra foi cedida para o 
vereador Rodrigo, que cumprimentou a todos, pediu desculpas pelas possíveis 
divergências, desejou a todos um feliz natal, e passou a palavra para o 
vereador Claudete, que cumprimentou a todos presentes, agradeceu a Deus 
pelo mandato, agradeceu aos colegas vereadores por estarem juntos neste 
mandato construindo aqui uma amizade, agradeceu a servidora Damiana  e 
demais servidores, agradeceu a presença do sargento J. Souza, terminando 
desejou um feliz natal a todos. E passou a palavra para o vereador Atualpa, 
que cumprimentou a todos presentes, agradeceu a todos servidores e 
vereadores desse mandato que se encerra , agradeceu a Deus pela 
oportunidade, pelas amizades construídas durante esse mandato e desejou um 
feliz natal  a todos. E passou a palavra para o vereador Palmeira, que 
cumprimentou a todos, disse que foi um mandato muito bom, agradeceu aos 
vereadores pelo companheirismo, agradeceu aos servidores em especial a 
servidora Damiana pelos serviços prestados, parabenizou o sargento J. Souza 
que assumiu o comando da policia militar de Água Azul do Norte, disse que ele 
é um bom militar, que tem amor pelo que faz. Desejou feliz natal e ano novo a 
todos, se colocou a disposição dos vereadores eleitos para o próximo mandato, 
como presidente do PMDB em seguida agradeceu. E passou a palavra para a 
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vereadora Valdenia, que primeiramente agradeceu a Deus e cumprimentou a 
todos presentes, agradeceu pelo mandato, desejou aos vereadores eleitos para 
o próximo mandato muito sucesso, desejou um feliz natal a todos. Em seguida 
passou se a palavra para o vereador Jorge, que cumprimentou a todos 
presentes, agradeceu a servidora Damiana e a todos servidores, agradeceu 
aos colegas vereadores, desejou um feliz natal e prospero ano novo. E passou 
a palavra para o sargento J. Souza, que primeiramente agradeceu a Deus por 
estar presente neste momento sendo comandante do 17º BPM, disse que é 
uma honra servir o município de Água Azul, disse a todos que o comando 
estará a disposição de todos, para servir no que for necessário, agradeceu aos 
vereadores pelo apoio que tens dado para os militares neste mandato, e 
agradeceu. E passou a palavra para a servidora Damiana, que agradeceu a 
todos vereadores, disse que esse  foi um mandato tranqüilo e agradeceu a 
todos pelas amizades construídas, agradeceu aos vereadores que foram 
presidentes nesse período pois deram muito apoio, pediu perdão a todos 
vereadores por alguma falha, pediu perdão aos colegas de trabalho e 
agradeceu a todos, disse que estará a disposição de todos da mesma maneira. 
E passou a palavra para o servidor Edson Alves, que cumprimentou a todos e 
agradeceu pela oportunidade de servi-los, disse que tem colocado as 
autoridades do município na presença do Senhor, pediu perdão a todos se 
caso ofendeu alguém, disse que aprendeu muito estando trabalhando nesta 
casa de lei, também despediu dizendo que se mudará para outro município, 
mas que levará contigo as amizades construídas, desejou feliz natal a todos. 
Em seguida o presidente agradeceu a todos, desejou um bom mandato para os 
novos vereadores e passou para a Ordem do Dia,  onde passou para 
discussão final o Projeto de Resolução nº 006/2016, que dispõe sobre a baixa 
Patrimonial de bens deteriorados, pertencentes ao acervo patrimonial da 
Câmara Municipal e dá outras Providencias passando a palavra aos líderes 
que se manifestaram a favor e em seguida passou para a votação final Projeto 
de Resolução nº 006/2016, que dispõe sobre a baixa Patrimonial de bens 
deteriorados, pertencentes ao acervo patrimonial da Câmara Municipal e dá 
outras Providencias sendo aprovado por unanimidade.  E por nada mais haver 
a tratar para o momento, o Presidente declarou encerrada esta Sessão, da qual 
foi lavrada esta ata por mim, Nicelena de Noronha Ramos e após lida foi 
discutida e aprovada na presente sessão. Plenário Adorando Alves dos Santos, 
14 de dezembro de 2016. 

Presidente : _____________________________________________________ 
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Vice-Presidente: __________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 

 

 

 


